

卫生局发布第八号消费警示

5家游泳场所水质不合格

本报8月4日讯(见习记者 杨林) 4日,青岛市卫生局发布第八号消费警示,公布了5家水质不合格的游泳场所名单,其中青岛英派斯大健康股份有限公司香港路馆尿素超标,另外四家均为细菌数量问题。

5家水质不合格的游泳场馆中,青岛英派斯大健康股份

有限公司香港路馆尿素超标,青岛市南海游泳俱乐部大肠菌群超标,青岛麒麟皇冠大酒店有限公司、青岛中国风健身俱乐部、青岛华外大酒店有限公司汇海山庄度假酒店三处均为菌落总数超标。其中,青岛英派斯大健康股份有限公司、青岛中国风健身俱乐

部复检仍不合格。

执法人员检查中还发现,为了杀灭池水中的致病微生物,游泳馆在循环过滤池水时会加入一定剂量的含氯消毒剂,从而产生游离性余氯,有的人在游泳时或游泳后会出现眼睛痛涩、口中干涩、皮肤不适等症状。游泳池水余氯浓度

的国家标准为0.3—0.5mg/L,浓度过低起不到消毒效果,过高则可能对眼粘膜、皮肤粘膜及口腔粘膜等产生刺激作用,造成上述不适感觉,儿童、妇女和老年人等敏感人群会更明显。游泳者如有不适感觉,可及时用干净的水轻轻冲洗眼部、口腔

或皮肤,如不能缓解或有加重趋势,应立即就医。

为此,青岛市卫生局提醒广大市民:要选择证件齐全、卫生条件好、设施齐备、管理正规的游泳场馆进行游泳锻炼。如发现游泳场馆存在卫生问题,可拨打卫生监督咨询电话85788111举报。

七岁娃鞭炮厂外玩耍被炸伤

筹钱半年,浩浩来青造拇指

本报8月4日讯(记者 赵波) 临沂市莒南县7岁的男孩浩浩(化名)在一家鞭炮厂外的水沟里滑冰时,踩到的不明物体突然发生爆炸,让他失去了右手拇指(本报1月11日曾予报道)。4日,记者了解到,小浩浩的妈妈凑了半年钱,再次来到青岛,准备为浩浩接上拇指,医院愿意减免部分手术费,并由院长方光荣亲自主刀。

4日上午,记者在401医院8楼的病房见到小浩浩和他的母亲王言霞。王言霞正在给浩浩洗手,浩浩右手拇指没了,只剩下四个手指。“小浩浩回家后就没有再上学,因为右手拇指没有了,现在连笔都没法拿了。本来想让他用左手,但是孩子学了很久也学不会。”王言霞哭着说。浩浩被炸伤后已经进行了四次手术,光手术费就花了近4万元,她把家里能卖的东西都卖了也没凑齐手术费,最后多亏青岛的热心市民给小浩浩捐款1万多元。由于当时临近春节,浩浩出院回家很匆忙,王言霞都没来得及感谢岛城的好心人,这让她一直不能释怀。

为了再造拇指,手术需要移植浩浩的

脚趾。但是他的右脚被炸,右脚趾都有伤。想要手术就必须依靠左脚,将左脚的二拇指截下来,移植到右手的拇指上。“明天就要上手术台了,院长说必须把手脚洗得干干净净的。想到手术要进行整整一天,我心里就慌。”王言霞对即将进行的手术有些不安。

为了本次拇指再造手术,王言霞回家筹了半年钱,一共凑到13700元,其中还包括了济南红十字会、临沂市政府等地的救助款。虽然手上有了些钱,但是王言霞依然不知道手术到底需要花费多少。401医院的院长得知浩浩的情况后,主动提出减免部分手术费,并由他亲自主刀进行手术,将总费用控制在一万元以内,其他的钱当作浩浩的营养费。



小浩浩的右手拇指已经截去,右手不能写字了。
赵波 摄

揽活不成生恨意

民工砍两人泄愤

本报8月4日热线消息(见习记者 刘腾腾) 4日早上8点钟左右,三名民工因揽活起争执,其中一人竟取来砍刀将另外两人砍伤。

22岁的赵广玉与来45岁的张彬都是来青务工人员,因为经常在四方长途汽车站附近的劳务市场揽活而熟识。4日早上5点钟左右,两人照常早早来到劳务市场,边下棋边等着接活。几分钟后,一名招募搬运工的工头到来,两人立即上前接活,提出工资一天120元。这时,另一名民工李某上前,说他只要70元。赵广玉立即上前跟其理论,双方发生口角并有肢体冲突,最终三人都没揽到这份工作。

7点左右,一名招募民工打撈活工的工头到来,李某立即上前跟工头讨论价格,赵广玉与张彬则上前压低价格,把李某的活搅黄。李某怀恨在心,立即冲回家拿砍刀,回到劳务市场冲着还在下棋的赵广玉与张彬砍去。据劳务市场的目击者称,两人当时没有防备,赵广玉头皮被削去一块,手也被砍伤,张彬腰部被砍了一刀,李某砍伤人后逃走,路过的交警将受重伤的赵广玉和张彬送至海慈医院救治。

下午两点左右,记者在海慈医院病房A座见到了躺在病床上的张彬,张彬称当时还没来得及反应,只感到腰部一阵剧痛,再看赵广玉,他的头上全是血。值班护士称,张彬现已脱离危险,但赵广玉受伤较重,刚送至医院时血压很低,几近休克,还在抢救中,现在不方便探望。由于联系不到两人的家人,医院只能为两人开通绿色通道。到记者离开时,依然没有见到两人的家属。目前此案正在调查中。

(奖励线索提供者王先生30元)

衣服缠进洗衣机 女子左臂幸运保住

本报8月4日讯(记者 张潇元 通讯员 宋学友) 3日晚,莱西一名洗衣店的员工在操作洗衣机时,工作服缠进了洗衣机,将她的左臂卡进机器,幸亏民警及时赶到,将她救出并送往医院。

3日晚6时,莱西一家洗衣店的员工吴女士调试洗衣机时,身上穿的工作服被机器缠住,左臂瞬间被卷进了机器,她也被从地面拉到了机器顶部。她的同事发现后立刻关掉了机器,并打电话向110求助。莱西110指挥中心立即指派110巡逻民警和消防大队官兵

赶赴现场施救。

参加救援的王警官告诉记者,洗衣机宽约3米,高约1米,吴女士的左臂被拉进了机器的夹缝当中。民警和消防官兵怕强拉会对吴女士造成进一步伤害,最终决定拆卸机器。民警和消防官兵分头拆卸机器,经过30多分钟的营救,紧紧夹住吴女士手臂的大转轴终于被拆下,吴女士也被民警以最快的速度送往了医院。

据了解,由于救援方法得当,吴女士的左臂保住了,目前,她仍在医院接受治疗。

双手绞进切割机 男子断掌幸被接活

本报8月4日讯(通讯员 车璐 记者 姜萌) 3日下午,即墨的韩某在操作机器时不慎将双手绞断,警车紧急出动将他送往医院,经过手术,韩某被绞断的两只手掌均被接活。

26岁的小韩在即墨市一家模具加工厂工作。3日下午4时20分,他因操作失误,双手不慎被绞进了压模切割机,两手掌被绞断,鲜血直流。车间负责人周先生立即赶来,切断电源并将小韩的双手从机器中拿出,随后将他送往401医院进行救治。但当车行到青银高速路时,交通拥堵加上路况不熟,周先生向110求助。

接到求助报警后,中韩派出所110警车立即前往青银高速青岛东出口等待。4时50分,110警车与周先生的车会合。为了得到市民的理解,民警在堵车路段用了喊话器向过往车辆喊话,路上车辆纷纷让出道路。市南警方也派出了110警车,在银川西路与宁德路路口附近与崂山警方警车对接,将伤者及时送往了401医院。

据悉,伤者当晚就进行了手术并取得成功,绞断的两只手掌已经接活,现正在医院进一步治疗观察。

伸手进压面机 4岁男孩手指被压扁

本报8月4日讯(通讯员 刘健 管怀香 记者 姜萌) 3日,一名4岁男孩在母亲打工的馒头店内玩耍时,将右手伸到压面机,4根手指被压扁。馒头店主向正在执勤的交警求救,交警仅用8分钟就将男孩送到医院。

3日傍晚的晚交通高峰时段,交警四方大队杭州路中队民警在杭州路和嘉定路附近执勤,一辆微型面包车却不顾交通规则开到民警面前。执勤民警李承胜正要责令其立即驶离,车上下来一男子,扑通跪倒在执勤交警面前。男子自称是兴德路一家馒头店的店主,车上载着的4岁小男孩跟随在该店打工的母亲玩耍时,出于好奇,将小手伸到压面机里,导致右手4根手指头瞬间被压扁。男孩的妈妈心急如焚,他便立即开车,准备将男孩送到401医院。因路上交通拥堵,他害怕耽误救治,所以向交警求助。

见情况紧急,李承胜立即上报,得到批准后,他驾驶警用二轮摩托车载着母子二人,8分钟就赶到了401医院的急诊室,为救治孩子争取了宝贵的时间。

